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SIKB Infobrief visitee,  versie 1.0, februari 2007 


Beste visitee,

Door middel van deze brief willen we je informeren over de aanstaande visitatie van jullie organisatie in het kader van het Project Kwaliteitsimpuls. De kwaliteitscoördinator kan je verder informeren. Dit infoblad geeft algemene informatie. Het doel van het Project Kwaliteitsimpuls is het bevorderen van de kwaliteit van de taakuitvoering door de overheid (provincies, gemeenten en milieudiensten) in het kader van de Wbb. Dit betekent voor de deelnemende organisaties dat zij het SIKB Normblad bodembeheer omzetten in een kwaliteitssysteem. Daar hoort ook bij dat er interne audits plaatsvinden. Mogelijk ben je hier al bij betrokken geweest.

Iedere deelnemende organisatie zal daarnaast eenmaal per jaar gevisiteerd worden door twee andere deelnemende organisaties met assistentie van SIKB en/of Bodem+. Deze visitatie is aanvullend op de interne audits. Het is geen bezoek van een certificerende instelling of van een inspectie. Het gaat erom op een positieve en stimulerende wijze de prestaties van de betrokken organisaties te bevorderen. Organisaties zullen ook bevraagd worden op onderwerpen waarop ze excelleren, niet alleen op de gebrekkige punten. De visitatieteams zijn er namelijk vooral voor om uitwisseling van kennis op gang te brengen.   

Sommigen van jullie zijn al ervaren als auditee (dat noemen we visitee bij visitaties), voor anderen zal dit een heel nieuwe ervaring zijn. Daarom hierbij een aantal aanwijzingen voor de visitee met betrekking tot de visitatie:

· de visitatie is bedoeld om de werking van het kwaliteitsmanagementsysteem te beoordelen, niet het functioneren van de visitee;

· houdt de tijd van de visitatie vrij en zorg dat je niet gestoord wordt;
· je hoeft niets voor te bereiden, de visitor (auditor) bereidt zich voor;

· de visitor stelt open vragen, geef antwoord op de vraag, geef aan hoe de werkelijke situatie is;

· de visitor koppelt de antwoorden terug, controleer of de visitor je goed heeft begrepen;

· de visitor stelt een verslag op en geeft aan welke hoofdpunten zijn vastgesteld;

· geef aan welke acties genomen gaan worden ten aanzien van deze hoofdpunten. Als dit niet direct te bepalen is kan dit ook in nader overleg met het management en de visitoren worden bepaald;

· geef de termijn aan voor de acties, vraag dit ook aan de visitoren; 

· stel vast welke punten in POKB aan de orde kunnen komen en bespreking verdienen

· de kwaliteitscoördinator krijgt binnen 2-3 weken een schriftelijk verslag van de visitatie per onderwerp voor akkoord.   
Met vriendelijke groet,

Projectgroep Kwaliteitsimpuls
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